Declaración de aplicabilidad 
Sistema de Gestión de la Calidad ISO 9001:2015

1. Introducción
Esta Declaración de Aplicabilidad describe cómo la organización [Nombre de la Organización] ha aplicado los requisitos de la norma ISO 9001:2015 en su sistema de gestión de calidad (SGC).

2. Alcance del Sistema de Gestión de Calidad (SGC)
El alcance de nuestro SGC cubre todas las actividades relacionadas con la [descripción breve de las actividades o servicios de la organización]. Este alcance incluye todas las ubicaciones, departamentos y procesos relevantes para la provisión de nuestros productos/servicios.

3. Exclusiones
La organización no ha identificado ninguna exclusión de los requisitos de la norma ISO 9001:2015.

4. Requisitos de la Norma y su Aplicación
A continuación, se detallan los requisitos de la norma ISO 9001:2015 y cómo han sido aplicados en nuestra organización:

4.1 Contexto de la Organización
Se ha realizado un análisis de riesgo y oportunidades de las cuestiones del contexto interno y externo que son pertinentes para su propósito y su dirección estratégica y que afectan a su capacidad para lograr los resultados previstos de su sistema de gestión de la calidad.
Los resultados de este análisis han sido utilizados para determinar el alcance del SGC y establecer los objetivos de calidad.
4.2 Comprensión de las Necesidades y Expectativas de las Partes Interesadas
Se han identificado y documentado las necesidades y expectativas de las partes interesadas relevantes.
Estas necesidades y expectativas se han tenido en cuenta en la planificación y ejecución de las actividades del SGC.
4.3 Determinación del Alcance del Sistema de Gestión de la Calidad
El alcance del SGC se ha definido claramente, abarcando todas las actividades pertinentes para la provisión de nuestros productos/servicios.
4.4 Sistema de Gestión de la Calidad y sus Procesos
Se ha establecido y documentado un sistema de gestión de calidad que cumple con los requisitos de la norma ISO 9001:2015.
Se han identificado los procesos necesarios para el SGC y se han establecido los criterios y métodos para su operación y control.

5. Conclusiones
La organización [Nombre de la Organización] ha aplicado los requisitos de la norma ISO 9001:2015 en su SGC de manera efectiva. Esta Declaración de Aplicabilidad se revisará y actualizará según sea necesario para garantizar su relevancia y precisión continua.
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